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Dobrodošla

Tako zelo sem vesela, da si tu! Preden bomo začeli s to novo lekcijo, si želim vzeti čas in ti povedati, da 
se molim ZATE! Ni naključje, da sodeluješ v tem internetnem preučevanju Biblije.

Moja molitev zate v teh lekcijah je preprosta: da se boš zbližala z Bogom, kot boš kopala po Njegovi 

besedi čisto vsaki dan! Kot boš razvijala disciplino, da boš dnevno v Božji besedi, se molim, da se boš 
zaljubila Vanj še bolj, kot boš brala Biblijo.

Vsaki dan preden boš prebrala izbrane odlomke iz Biblije, se moli in prosi Boga naj ti pomaga razumeti 
vsebino. Povabi Ga naj ti govori skozi Svojo besedo. Nato poslušaj. Njegova naloga je, da ti govori 

in tvoja naloga je, da poslušaš in upoštevaš. Vzemi si čas za branje vrstic in jih preberi znova, če je 
potrebno. V Pregovorih piše naj iščemo in bomo našli. 

»Če jo iščeš kakor srebro, jo odkopavaš kakor zaklade, tedaj boš razumel strah Gospodov in boš dosegel 

spoznanje Boga.«

Vzhičene smo, da te lahko opremimo z različnimi materiali kot sodeluješ v našem spletnem preučevanju 
Biblije:
 - Dnevnik preučevanja Imena Boga (natisni si sama ali kupi natisnjeno)
 - Načrt branja
 - Tedenski blog zapiski (v ponedeljek, sredo in petek) v angleškem jeziku
 - Vrstica tedna za naučiti na pamet
 - Tedenski video, vsak ponedeljek
 - Tedenski izzivi
 - Spletna skupnost: Facebook, Twitter, Instagram, LoveGodGreatly.com
 - #LoveGodGreatly #NamesofGod

Vsaka izmed nas tukaj pri Ljubi Boga močno že komaj čaka, da bomo začele skupaj s tabo in upamo, 
da se vidimo na ciljni črti. Zdrži, vztrajaj in zategni – in ne vdaj se! Dobro končajmo to kar začnemo 
danes. S tabo bomo na tvojem vsakem koraku, navijale bomo zate! Skupaj smo v tem. Vztrajaj, da se 
boš zgodaj zbujala, ne dopusti stresu, da te premaga, bodi sama in preživi čas v Božji besedi! Že komaj 
čakam, da bom videla, kaj vse ima Bog za nas pripravljeno v tej lekciji!

Potuj z nami kot se učimo Ljubiti Boga močno z našimi življenji!!!
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Naša Skupnost

Ljubi Boga močno skupina je sestavljena iz krasne skupnosti žensk, ki uporabljajo različne tehnološke 
platforme za spodbujanje drug druge pri preučevanju Božje besede.

Začnemo s preprostim načrtom branja Biblije, toda ne konča se tu. 

Nekatere se dobivajo po domovih ali cerkvah, medtem ko druge preučujejo preko spleta z drugimi 
ženskami iz vsega sveta. Ne glede na metodo si želimo podati roke in se združiti za ta namen… 

da bi ljubile Boga močno s svojim življenjem.

V današnjem hitrem, tehnološko vodenem svetu, bi bilo enostavno preučevati Božjo besedo v izoliranem 
okolju, kateremu manjka spodbuda ali podpora, toda to ni namen nas tukaj pri Ljubi Boga močno. Bog 
nas je ustvaril za življenje v skupnosti z Njim in s temi okrog nas.

Mi potrebujemo drug drugega in življenje v skupnosti je boljše.

Zaradi tega te vprašamo, ali bi podala svojo roko nekomu in skupaj s to osebo preučevala te 

lekcije?

Vsaka izmed nas ima v svojem življenju vsaj eno žensko, ki potrebuje prijateljico, ki potrebuje 

odgovornost in ima željo, da bi spoznala Boga še globlje. Bodi brez skrbi, me bomo preučevale 
skupaj s tabo – učile se bomo s tabo, navijale zate, uživale v sladkem prijateljstvu in na našem obrazu bo 
nasmeh, ko bomo videle, kako Bog namensko povezuje ženske – njihova srca in misli, Njemu na slavo. 

Precej neresnična se nam zdi ta priložnost, ki jo imamo, ne le, da rastemo bližje v našem odnosu 

z Bogom, ampak tudi druga z drugo.

Tu je torej izziv: pokliči svojo mamo, svojo sestro, svojo babico, sosedo čez cesto ali prijateljico na 
drugi strani države. Zberi skupino punc iz svoje cerkve ali službe, srečajte se v kavarni s prijateljicami, 
ki si jih vedno želela še malo bolje spoznati. Izkoristite lepoto povezovanja na spletu za navdih in klic 
k odgovornosti ter vzemite to priložnost in se sestanite osebno, ko boste lahko.

Z roko v roki in dlan v dlani,

naredimo to… skupaj.
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Jaz B.O.A.M. Brala

Ponosne smo nate.

Želimo, da se res zavedaš tega. 

Ponosne smo nate, da se želiš zavezati, da boš preživljala čas v Božji besedi… da jo boš brala vsaki 
dan in jo aplicirala v SVOJE življenje – čudovito življenje, ki TI ga je dal naš Gospod.

V vsaki lekciji ti ponujamo dnevnik preučevanja, ki se sklada z vrsticami, ki jih beremo. Ta dnevnik 
je namenjen tebi v pomoč, ko se učiš brati Božjo besedo in se učiš iti globlje – spodbujamo te, da se 
upočasniš, da lahko zares razmisliš o tem, kar ti Bog tistega dne govori. 

Pri Ljubi Boga močno za preučevanje Biblije uporabljamo metodo B.O.A.M. Preden začnemo, bi 

ti rade vzele še trenutek, da ti razložimo to metodo in s tabo podelimo ZAKAJ ti predlagamo tak 

način branja Biblije. 

Zakaj B.O.A.M.?

Eno je preprosto brati Biblijo kot knjigo. Toda, ko z njo komuniciraš, se namensko upočasniš, da 
ZARES razmisliš o njenih besedah, besede nekako izstopajo. BOAM metoda ti dopušča, da greš globlje 
v Biblijo in vidiš več kot če bi le preprosto preberala vrstice in šla dalje. Spodbujamo te, da si vzameš 
čas za branje in si rečeš: »Jaz B.O.A.M. brala Biblijo« in videla boš, koliko več boš odnesla od svojega 
vsakodnevnega branja. Začudena boš.

Kaj pomeni B.O.A.M.?

B – je Biblija. Izpiši si vrstice. Začudena boš, kaj vse ti bo Bog odkril že samo s tem, da si vzameš čas, 
se upočasniš pri branju ter si izpišeš to kar si prebrala!

O – je Opazovanje.  Kaj si opazila v vrsticah, ki si jih prebrala? Komu je pisano? Ali se katere besede 
ponavljajo? Katere besede ti izstopajo?

A – je Aplikacija. Tu postane Božja beseda osebna. Kaj meni Bog danes govori? Kako lahko apliciram 
besede, ki sem jih pravkar prebrala in jih dam v prakso v svojem vsakodnevnem življenju? Kakšne 
spremembe moram narediti? Ali moram kaj prenehati ali mogoče začeti?

M – in na koncu je M, M je kratica za Molitev. Moli k Bogu z Njegovo besedo. Preživi čas v zahvaljevanju 
Njemu. Če ti je Bog v tem času, ko si bila v Njegovi besedi, kaj odkril, se moli o tem. Če ti je odkril 
kak greh, ki je v tvojem življenju, ga priznaj. In zapomni si, On te zelo ljubi!
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PRIMER: Preberi: Kološanom 1:5-8

B - In sicer zaradi upanja, ki vam je pripravljeno v nebesih. O tem upanju ste slišali že prej, v besedi 
resnice evangelija, ki je navzoč pri vas, kakor tudi sicer prinaša sad in se razrašča po vsem svetu. Tako je 
bilo tudi pri vas od dne, ko ste zanj slišali in v resnici spoznali Božjo milost. O tem vas je poučil Epafrá, 
naš ljubljeni soslužabnik, ki nas nadomešča kot zvest Kristusov služabnik. On nam je tudi povedal o 
vaši ljubezni v Duhu.

O – 
 - Ko združiš vero in ljubezen, dobiš upanje.
 - Zapomniti si moramo, da je naše upanje v nebesih… to bo še prišlo.
 - Evangelij je beseda resnice
 - Evangelij neprestano prinaša sadove in raste od prvega do zadnjega dne.
 - Le ena oseba je potrebna, da se spremeni celotna skupnost… Epafra.

A- Bog uporabi enega človeka, Epafro, da spremeni celotno mesto! To me spomni na dejstvo, da smo 
preprosto poklicani, da drugim povemo o Jezusu – Božja naloga pa je, da razširi evangelij, da mu da 
rast in da prinese sadove. Čutim, da je ta današnji odlomek namenjen prav za LBM… »prinaša sad in se 

razrašča po vsem svetu. Tako je bilo tudi pri vas od dne, ko ste zanj slišali in v resnici spoznali Božjo milost.” 
Tako zabavno je, ko Božja beseda postane tako živa in nas spodbudi v trenutni situaciji! Moja strastna 
želja je, da bi vse ženske vključene v to preučevanje Biblije razumele Božjo milost in bile žejne po 
Njegovi besedi. Ganil me je citat iz biblijskega komentarja: “Božja beseda ni le za našo informacijo, 

ampak za našo transformacijo.” 

M- Dragi Bog, prosim Te, pomagaj mi biti »Epafra« - da bi drugim povedala o Tebi in potem Tebi 
prepustila rezultate, v Tvoje ljubeče roke. Prosim, da mi pomagaš razumeti in aplicirati v svojem 
življenju to kar sem danes prebrala, da bi posledično vsaki dan postala bolj in bolj podobna Tebi. 
Pomagaj mi živeti življenje, ki rodi sadove vere in ljubezni… utemelji moje upanje na nebesa, ne tu na 
zemlji. Pomagaj mi spomniti se, da NAJBOLJŠE šele prihaja!

_________________________

Zapomni si, najpomembnejša sestavina B.O.A.M. metode je TVOJA interakcija z Božjo besedo 

in tvoja APLIKACIJA Njegove besede v TVOJEM življenju.

Blagor človeku, ki »se veseli v Gospodovi postavi in premišljuje njegovo postavo podnevi in ponoči. 

Tak je kakor drevo, zasajeno ob vodnih strugah, ki daje svoj sad ob svojem času in njegovo listje 

ne ovene; vse, kar dela, uspeva.« - Psalm 1:2-3
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Bralni načrt B.O.A.M. 
  Preberi  BOAM 
TEDEN 1 Ponedeljek Pridigar 1:1-6 Pridigar 1:1-2
 Torek  Pridigar 1:7-11 Pridigar 1:9-10
 Sreda Pridigar 1:12-18 Pridigar 1:17-18
 Četrtek  Pridigar 2:1-8 Pridigar 2:1-2
 Petek Pridigar 2:9-11 Pridigar 2:11
 Dan odziva

TEDEN 2 Ponedeljek Pridigar 2:12-17 Pridigar 2:12-13
 Torek Pridigar 2:18-19 Pridigar 2:18-19
 Sreda Pridigar 2: 20-23 Pridigar 2:20-21
 Četrtek Pridigar 2:24-26 Pridigar 2:24-25
 Petek Pridigar 3:1-8 Pridigar 3:1
 Dan odziva 

TEDEN 3 Ponedeljek Pridigar 3:9-15 Pridigar 3:14-15
 Torek Pridigar 3:16-22 Pridigar 3:16-17
 Sreda Pridigar 4:1-6 Pridigar 4:6
 Četrtek Pridigar 4:7-12 Pridigar 4:9-10
 Petek Pridigar 4:13-16 Pridigar 4:13
 Dan odziva 

TEDEN 4 Ponedeljek Pridigar 5:1-7 Pridigar 5:4-5
 Torek Pridigar 5:8-17 Pridigar 5:10-12
 Sreda Pridigar 5:18-20 Pridigar 5:19
 Četrtek Pridigar 6:1-6 Pridigar 6:1-2
 Petek Pridigar 6:7-12 Pridigar 6:10-11
 Dan odziva 

TEDEN 5 Ponedeljek Pridigar 7:1-6 Pridigar 7:1
 Torek Pridigar 7:7-13 Pridigar 7:11-12
 Sreda Pridigar 7:14-18 Pridigar 7:14
 Četrtek Pridigar 7:19-24 Pridigar 7:19-20
 Petek Pridigar 7:25-29 Pridigar 7:27-29
 Dan odziva 

TEDEN 6 Ponedeljek Pridigar 8:1-9 Pridigar 8:4-5
 Torek Pridigar 8:10-13 Pridigar 8:12
 Sreda Pridigar 8:14-15 Pridigar 8:15
 Četrtek Pridigar 8:16-17 Pridigar 8:16-17
 Petek Pridigar 9:1-6 Pridigar 9:1
 Dan odziva 

TEDEN 7 Ponedeljek Pridigar 9:7-10 Pridigar 9:10
 Torek Pridigar 9:11-18 Pridigar 9:17-18
 Sreda Pridigar 10:1-7 Pridigar 10:1-2
 Četrtek Pridigar 10:8-15 Pridigar 10:12-13
 Petek Pridigar 10:16-20 Pridigar 10:18
 Dan odziva 

TEDEN 8 Ponedeljek Pridigar 11:1-4 Pridigar 11:4
 Torek Pridigar 11:5-10 Pridigar 11:8
 Sreda Pridigar 12:1-8 Pridigar 12:1-2
 Četrtek Pridigar 12:9-12 Pridigar 12:11
 Petek Pridigar 12:13-14 Pridigar 12:13-14
 Dan odziva
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Cilji

Verjamemo, da si je pomembno izpisati cilje za vsako lekcijo. Vzemi si nekaj časa in si izpiši tri cilje 
na katere bi se rada osredotočila v tej lekciji, kot se bomo prebujale vsaki dan in bomo kopale globlje 
v Božjo besedo. Prepričaj se, da se boš večkrat vrnila nazaj na to stran in se spomnila svojih ciljev v teh 
naslednjih šestih tednih, da boš lažje ostala zbrana. TI TO ZMOREŠ!

Moji cilji pri tej lekciji so:

1.

2.

3.

Podpis: ___________________________________________________________   

Datum: ______________________
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Uvod v Pridigarja

Zdi se, da veliko kristjanov v današnjem času raje preživlja čas v branju Nove zaveze, veliko bolj kot 
v branju Stare zaveze. Toda brati le polovico Biblije je podobno kot če jemo le hrano iz ene skupine. 
Nič drugo kot le meson as bo popeljalo v težave. Nič drugo kot zelenjava bo v tvojem telesu prikazala 
pomanjkanje pomembnih hranilnih snovi. Brati moramo Staro zavezo. Zakaj? Odgovor najdemo v 
Rimljanom 15:4.

Kar koli je bilo namreč napisano pred nami, je bilo napisano v naše poučenje, da bi oprti na 

potrpežljivost in na tolažbo, ki jo daje Pismo, imeli upanje. 

To seveda drži tudi za knjigo Pridigarja, katero bomo preučevale.

“Nečimrnost čez nečimrnost… vse je nečimrnost!” (Prd 1:2) Tako se začne in konča ena najtežjih in 
polna izzivov knjig v Bibliji. Na prvi pogled se nam lahko zdi, da je branje te knjige prav depresivno. 
Poudarja praznino življenja in nečimrnost tolikih dobrih stvari, ki jih doživimo na svetu. Toda pozorno 
branje ti bo pokazalo, da celotno sporočilo povzdiguje Boga in prinaša radost.

Mnogi verjamejo, da je avtor knjige Pridigarja bil kralj Salomon, Davidov sin. Čeprav se porajajo 
debate v zadnjih dveh stoletjih, da je avtor mogoče nekdo drug, ki je živel po Salomonu in čigar ime ne 
vemo. Vseeno, Pridigar razmišlja o življenju, ki je z Bogom in življenju, ki je stran od Boga.

Opazili boste, da Salomon skače iz teme v temo. Nekaj izmed tem, ki jih obravnava:
 - Ta svet je pokvarjen, začasen, zmeden in navidezno nepravičen.
 - Mi nismo Bog in zato vedno ne razumemo, kaj On počne.
 - Modrost je boljša od norosti.
 - Posvetne stvari ne trajajo in nimajo visoke vrednosti.
 - Smrt pride k vsakomur.
 - Resničnega zadovoljstva ne moreš najti v zemeljskih stvareh.

Glavna ideja knjige Pridigarja je to, da je življenje brez smisla, razen če oseba pozna Boga. Kajti 
življenje brez Boga je malo več kot le serija doživetij, ki vodijo vsako osebo, najsi bo ta bogata ali revna, 
moralna ali nemoralna, v grob. Bister um je čudovita stvar, toda z leti zbledi in tudi modrost postane 
topa. Bogastvo se nam zdi tako poželjivo in v pomoč, toda odvzeto nam je lahko skozi nepredvidljive 
dogodke. Tudi če se ga oklepamo, ga ne moremo vzeti s sabo v grob.
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Salomonov zaključek je, da bi človek našel smisel, namen in zadovoljstvo v življenju, moramo poznati 
Boga. Poznati Gospoda, Ga ljubiti, se Ga bati, Mu slediti in najti svojo identiteto v Njem, ki nas 
osvobodi, da uživamo v začasnih darovih tega življenja in da gledamo čeznje k darovom večnega 
življenja.

»Naj te vse to kar je prazno tu na zemlji vodi k edini stvari, ki te bo potešila – 

milost Boga, ljubezen Boga, Božje Jagnje; naj te vodi k Jezusu Kristusu, ki »je isti, 

včeraj in danes in na veke.« (Hebrejcem 13:8)

- George Mylne (1859)

Glejmo na Jezusa,

Jen
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Teden 1

Teden 1 - Izziv (Obvestilo: To je navedeno v našem ponedeljkovem blog zapisu):

Tematika molitve za ta teden: Tvoja družina

 Molitev Zahvala

Ponedeljek

Torek

Sreda

Č etrtek

Petek



Kar je bilo, bo spet, kar se je 

zgodilo, se bo spet zgodilo, nič ni 

novega pod soncem.

Pridigar 1:9
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Odlomki za Teden 1

Teden 1

PONEDELJEK PRIDIGAR 1:1-6
1 Besede Pridigarja, Davidovega sina, kralja v Jeruzalemu.
2 »Nečimrnost čez nečimrnost,« pravi Pridigar, »nečimrnost čez nečimrnost, vse je nečimrnost!«
3 Kakšen dobiček ima človek od vsega svojega truda, s katerim se muči pod soncem?
4 Rodovi odhajajo, rodovi prihajajo, svet pa vedno ostaja.
5 Sonce vzhaja, sonce zahaja, hiti proti svojemu kraju, kjer vzhaja.
6 Veter piha proti jugu in se obrača proti severu, obrača se, obrača in piha, veter se vedno znova 
obrača.

TOREK PRIDIGAR 1:7-11
7 Vse reke tečejo v morje, a morje se ne prenapolni, v kraj, kamor reke teko, tja teko vedno 
znova.
8 Vse reči so utrujajoče, človek jih ne more razložiti. Oko se ne nasiti z gledanjem, uho se ne 
napolni s poslušanjem.
9 Kar je bilo, bo spet, kar se je zgodilo, se bo spet zgodilo, nič ni novega pod soncem.
10 Kaj je, o čemer bi se reklo: »Glej, to je novo!« Bilo je že zdavnaj, v vekih, ki so bili pred nami.
11 Na prednike ni spomina, tudi na zanamce, ki še bodo, ne bo spomina nanje pri tistih, ki 
bodo živeli pozneje.

SREDA PRIDIGAR 1:12-18 
12 Jaz, Pridigar, sem bil kralj nad Izraelom, v Jeruzalemu. 13 Namenil sem se modro preiskati in 
dognati vse, kar se dela pod nebom. Mučno opravilo je dal Bog ljudem, da se ubadajo z njim. 
14 Videl sem vsa dela, ki se opravljajo pod soncem: In glej, vse je nečimrnost in lovljenje vetra.
15 Kar je ukrivljeno, ne more biti zravnano, kar manjka, ne more biti všteto.
16 Govoril sem v svojem srcu in rekel: Glej, poglobil in razširil sem modrost bolj kakor vsi, ki 
so bili pred menoj v Jeruzalemu, moje srce se je naučilo veliko modrosti in znanja. 17 Nato sem 
obrnil svoje srce, da bi spoznal modrost in znanje, zablode in topost. Spoznal sem, da je tudi 
to lovljenje vetra.
18 Kajti kjer je veliko modrosti, je veliko žalosti, kdor si veča znanje, si veča bolečino.
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ČETRTEK PRIDIGAR 2:1-8 (ESV)
1 Rekel sem v svojem srcu: »Daj, da poskusim z veseljem! Uživaj dobro!« Pa glej, tudi to je 
nečimrnost. 2 O smehu sem rekel: Bloden je! O veselju: Kaj to pomaga? 3 Iskal sem s svojim 
srcem, kakor da bi svoje telo poživljal z vinom: modro sem vodil svoje srce in se držal toposti, 
da bi videl, ali je to sreča za ljudi, kar delajo pod soncem tistih nekaj dni svojega življenja.  
4 Opravil sem velika dela: Sezidal sem si hiše, zasadil sem si vinograde. 5 Napravil sem si vrtove 
in sadovnjake ter zasadil v njih drevje z vsakršnim sadjem. 6 Naredil sem si vodnjake, da sem 
iz njih namakal gaj rastočega drevja. 7 Nakupil sem si hlapcev in dekel, imel sem hišnike, 
imel sem tudi velike črede goveda in drobnice, več ko vsi, ki so bili pred menoj v Jeruzalemu. 
8 Nakopičil sem si zlata in srebra, zaklade kraljev in dežel, oskrbel sem si pevcev in pevk in 
radosti človeških otrok, točaja in točajke. 

PETEK PRIDIGAR 2:9-11 (ESV)
9 Postal sem velik in presegal vse, ki so bili pred menoj v Jeruzalemu, tudi moja modrost je 
ostala pri meni. 10 Kar koli so mi oči poželele, ničesar jim nisem odrekel. Svojemu srcu nisem 
zabranil nobenega veselja, moje srce se je veselilo nad vsem mojim trudom, to mi je bilo plačilo 
za ves moj trud. 11 Ozrl sem se po vseh svojih delih, ki so jih opravile moje roke, in po trudu, 
ki sem ga imel pri uresničevanju: in glej, vse je nečimrnost in lovljenje vetra, ni dobička pod 
soncem. 



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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Preberi:
Boam:

Teden 1

Pridigar 1:1-6
Pridigar 1:1-2

Ponedeljek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Teden 1
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Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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Preberi:
Boam:

Teden 1

Pridigar 1:7-11
Pridigar 1:9-10

Torek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.

LoveGodGreatly.com 19Teden 1

Torek



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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Preberi:
Boam:

Teden 1

Pridigar 1:12-18
Pridigar 1:17-18

Sreda



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.

LoveGodGreatly.com 21

- Obišči našo spletno stran za današnji blog zapis! -

Teden 1

Sreda



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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Teden 1

Pridigar 2:1-8
Pridigar 2:1-2

Četrtek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Četrtek



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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Preberi:
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Teden 1

Pridigar 2:9-11
Pridigar 2:11

Petek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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1. Katero drzno izjavo pove Salomon o življenju? 

2. Čemu se Salomon posveti?

3. Preberi Pridigar 1:17 in to primerjaj s Pregovori 4:7.

4. Naštej seznam vseh stvari, ki si jih je Salomon privoščil v Pridigar 2:1-11. 

5. V čem ti poskušaš najti svojo vrednost?

Vprašanja za razmislek
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Moj odziv
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Teden 2

Teden 2 - Izziv (Obvestilo: To je navedeno v našem ponedeljkovem blog zapisu):

Tematika molitve za ta teden: Tvoja država

 Molitev Zahvala

Ponedeljek

Torek

Sreda

Č etrtek

Petek



Vse ima svojo uro, vsako veselje 

ima svoj čas pod nebom: 

Pridigar 3:1
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Odlomki za Teden 2

Teden 2

PONEDELJEK PRIDIGAR 2:12-17
12 Ozrl sem se, da bi videl modrost ter zablode in topost. Kako je s človekom, ki hodi po 
stopinjah kralja, ki so ga bili postavili že davno. 13 Videl sem, da ima modrost enako prednost 
pred topostjo, kakor ima svetloba prednost pred temo: 14 Modri ima oči v svoji glavi, norec pa 
hodi v temi.
Spoznal pa sem tudi, da zadene oba ista usoda. 15 Tedaj sem rekel v svojem srcu: Ista usoda 
kakor norca zadene tudi mene! Čemú sem nekoč modroval o dobičku? Zato sem rekel v svojem 
srcu: Tudi to je nečimrnost! 16 Niti spomin na modrega niti spomin na norca ni trajen. Ker se v 
daljnih prihodnjih dneh vse pozabi, tako modri umre skupaj z norcem. 17 Tako sem zasovražil 
življenje, ker mi je postalo zoprno delo, ki se opravlja pod soncem: kajti vse je nečimrnost in 
lovljenje vetra. 

TOREK PRIDIGAR 2:18-19
18 Zasovražil sem ves svoj trud, s katerim sem se mučil pod soncem in ga bom zapustil človeku, 
ki bo prišel za menoj. 19 Kdo ve, bo moder ali bo tepec? Vendar bo razpolagal z vsem mojim 
trudom, kar sem si z muko in modrostjo pridobil pod soncem: tudi to je nečimrnost.  

SREDA PRIDIGAR 2:20-23
20 Tedaj sem se obrnil, da bi svoje srce izročil obupu zaradi vsega truda, s katerim sem se mučil 
pod soncem. 21 Kar si namreč kdo pridobi s trudom, z modrostjo, z znanjem in spretnostjo, 
to zapusti v delež človeku, ki se ni trudil za to: Tudi to je nečimrnost in velika nadloga. 22 Kaj 
koristi človeku ves njegov trud in prizadevanje njegovega srca, s katerim se muči pod soncem? 
23 Da, vsi njegovi dnevi so bolečine, njegovo opravilo je žalost, še ponoči njegovo srce ne 
počiva: tudi to je nečimrnost.
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ČETRTEK PRIDIGAR 2:24-26
24 Ni sreče v človeku, ki jé in pije in izkazuje svoji duši dobroto s svojim trudom: videl sem, da 
je tudi to iz Božje roke. 25 Kdo bo namreč jedel in kdo bo užival navzven kakor jaz? 26 Človeku, 
ki mu je všeč, on daje modrost, spoznanje in veselje, grešniku pa daje muko, da zbira in kopiči, 
da zapusti tistemu, ki je Bogu všeč: tudi to je nečimrnost in lovljenje vetra.

PETEK PRIDIGAR 3:1-8
1 Vse ima svojo uro, vsako veselje ima svoj čas pod nebom:
2 Je čas rojevanja in čas umiranja,
čas sajenja in čas ruvanja nasada.
3 Je čas pobijanja in čas zdravljenja,
čas podiranja in čas zidanja.
4 Je čas jokanja in čas smejanja,
čas žalovanja in čas plesanja.
5 Je čas zametavanja biserov in čas zbiranja biserov,
čas objemanja in čas odtegovanja objemanju.
6 Je čas pridobivanja in čas zapravljanja,
čas hranjenja in čas zametavanja.
7 Je čas paranja in čas šivanja,
čas molčanja in čas govorjenja.
8 Je čas ljubezni in čas sovraštva,
čas vojne in čas miru.



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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Teden 2

Pridigar 2:12-17
Pridigar 2:12-13

Ponedeljek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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Pridigar 2:18-19
Pridigar 2:18-19

Torek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Torek



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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Preberi:
Boam:

Teden 2

Pridigar 2: 20-23
Pridigar 2:20-21

Sreda



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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Teden 2

Pridigar 2:24-26
Pridigar 2:24-25

Četrtek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Četrtek



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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Pridigar 3:1-8
Pridigar 3:1

Petek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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1. Kakšen zaključek naredi Salomon glede modrosti in norosti? (Pridigar 2:16)

2. Zakaj meniš je to v njem povzročilo, da sovraži življenje? (Pridigar 2:17)

3. Kakšna je vrednost dela?

4. Pridigar 3:1-8 je zelo znan odlomek. Kaj nas nauči o Bogu in o človeku?

5. Kako lahko ta odlomek vpliva na tvoje vsakodnevno življenje?

Vprašanja za razmislek
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Moj odziv
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Teden 3

Teden 3 - Izziv (Obvestilo: To je navedeno v našem ponedeljkovem blog zapisu):

Tematika molitve za ta teden: Tvoji prijatelji

 Molitev Zahvala

Ponedeljek

Torek

Sreda

Č etrtek

Petek



Boljše je, da sta dva kakor eden, 

ker imata dobro plačilo za svoj 

trud: če namreč eden pade, ga 

njegov tovariš vzdigne, gorje pa 

enemu, če pade, ker ni drugega, 

da bi ga vzdignil. 

Pridigar 4:9-10 
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Odlomki za Teden 3

Teden 3

PONEDELJEK PRIDIGAR 3:9-15
9 Kakšen dobiček ima, kdor dela, od tega, da se trudi? 10 Videl sem opravilo, ki ga Bog daje 
ljudem, da se ubadajo z njim: 11 dela vse lepo ob svojem času, tudi večnost jim je položil v srce, 
da človek dela, ki ga je Bog naredil, ne more doumeti od začetka do konca. 12 Spoznal sem, da 
ni dobrega v njih, razen da se veselijo in delajo dobro v svojem življenju. 13 Tudi to, da človek jé 
in pije in se veseli dobrega pri vsem svojem trudu, je Božji dar. 14 Spoznal sem, da vse, kar Bog 
dela, ostane na veke. Nič se temu ne more dodati, nič od tega odvzeti. Bog dela tako, da bi se 
ga bali. 15 Kar je, je že od davnaj, kar bo, je bilo že davno: Bog išče, kar je preteklo. 

TOREK PRIDIGAR 3:16-22
16 Še sem videl pod soncem: na kraju pravice je tam krivica, na kraju pravičnosti je tam krivica. 
17 Rekel sem v svojem srcu: Pravičnega in krivičnega bo sodil Bog, kajti čas za vsakršno veselje 
in nad vsakršnim dejanjem je tam. 18 Rekel sem v svojem srcu: S človeškimi otroki je tako, 
da jih Bog preizkuša in jim pokaže, da so sami zase živina. 19 Kajti usoda ljudi je usoda živali, 
isto usodo imajo: kakor te umrejo, tako umrejo oni, vsi imajo isti dih življenja, človek nima 
prednosti pred živino, kajti vse je nečimrnost. 20 Vse gre v isti kraj: vse je nastalo iz prahu in 
vse se vrača v prah. 21 Kdo ve, ali se življenjski dih ljudi vzdiguje navzgor in ali se življenjski dih 
živali spušča v zemljo navzdol? 22 Videl sem, da ni nič boljšega, kakor da se človek veseli svojih 
del, ker je to njegov delež: kdo ga bo pripeljal k temu, da bi videl, kaj bo za njim?  

SREDA PRIDIGAR 4:1-6
1 Spet sem se ozrl in videl vsa zatiranja, ki se dogajajo pod soncem: Glej, solze zatiranih in nimajo 
tolažnika, nasilje prihaja iz roke njihovih zatiralcev in nimajo tolažnika. 2 Tedaj sem blagroval 
mrtve, ki so že davno umrli, bolj kakor žive, ki še živijo: 3 bolj kakor oboje pa blagrujem tistega, 
ki ga še ni, ki ni videl hudega dogajanja, ki se godi pod soncem.
4 Videl sem ves trud in vso spretnost pri delu, kajti to je zavist enega človeka proti drugemu: 
tudi to je nečimrnost in lovljenje vetra.
5 Norec drži križem svoje roke in jé svoje meso:
6 boljše je polno prgišče miru kakor polno naročje truda in lovljenja vetra.
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ČETRTEK PRIDIGAR 4:7-12
7 Spet sem se ozrl in videl nečimrnost pod soncem: 8 nekdo je sam in nima ne tovariša ne sina 
ne brata. Pa vsemu njegovemu trudu ni konca, tudi njegove oči se ne nasitijo bogastva: »In za 
koga se trudim ter odrekam uživanje svoji duši?« Tudi to je nečimrnost in hudo opravilo.
9 Boljše je, da sta dva kakor eden, ker imata dobro plačilo za svoj trud: 10 če namreč eden pade, 
ga njegov tovariš vzdigne, gorje pa enemu, če pade, ker ni drugega, da bi ga vzdignil. 11 Tudi 
če dva spita skupaj, jima je toplo, a kako naj se ogreje en sam? 12 In če koga izsiljujejo, mu dva 
stopita ob stran: trojna vrvica se ne pretrga hitro. 

PETEK PRIDIGAR 4:13-16
13 Boljši je ubog, pa moder mladenič, kakor star in ponorel kralj, ki se ne pusti več poučiti.  
14 Kajti prvi prihaja iz hiše odrinjenih, da bo kraljeval, drugi pa se kljub svojemu kraljevskemu 
stanu rodi ubog.15 Videl sem vse, ki živijo in hodijo pod soncem, na strani prvega mladeniča, ki 
bo nastopil namesto drugega: 16 ni bilo konca množici ljudstva, vsem tistim, ki jim je načeloval. 
Vendar se ga pozneje živeči niso veselili: tudi to je nečimrnost in lovljenje vetra.  



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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Teden 3

Pridigar 3:9-15
Pridigar 3:14-15

Ponedeljek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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Teden 3

Pridigar 3:16-22
Pridigar 3:16-17

Torek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Torek



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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Pridigar 4:1-6
Pridigar 4:6

Sreda



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Četrtek



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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1. Kakšen dar je Bog dal človeku glede na Pridigar 3:13?

2. Glede na Pridigar 3:18, zakaj Bog testira človeka?

3. Zakaj Salomon primerja človeka z živalmi? (Pridigar 3:19-21)

4. Kaj bi rekli je tema 4. poglavja knjige Pridigarja?

5. V Pridigar 4:9 piše, da sta dva bolje kot eden. Kaj to pomeni in kaj je smisel prijateljstva?

Vprašanja za razmislek
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Moj odziv
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Teden 4

Teden 4 - Izziv (Obvestilo: To je navedeno v našem ponedeljkovem blog zapisu):

Tematika molitve za ta teden: Tvoja cerkev

 Molitev Zahvala

Ponedeljek

Torek

Sreda

Č etrtek

Petek



Tudi to je bridka žalost: takšen, 

kakršen je prišel, tak mora oditi; 

kakšen dobiček ima, da se trudi 

za veter?

Pridigar 5:15 
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Odlomki za Teden 4

Teden 4

PONEDELJEK PRIDIGAR 5:1-7
1 Ne bodi prehiter s svojimi usti, tvoje srce naj se ne prenagli, kadar hočeš izreči besedo pred 
Bogom. Bog je namreč v nebesih, ti pa si na zemlji, zato naj bo tvojih besed malo.
2 Zaradi velike zaposlenosti prihaja do sanj, zaradi mnogih besed prihaja do norega govorjenja.
3 Kadar Bogu kaj obljubiš, ne odlašaj z izpolnitvijo: norci mu namreč niso všeč, kar si obljubil, 
izpolni! 4 Bolje je, da ne obljubiš, kakor da obljubiš, a ne izpolniš. 5 Ne dopuščaj svojim ustom, 
da bi ti ugonabljala telo, in ne govori pred poslancem, da je bila pomota. Čemú naj bi se Bog 
jezil zaradi tvojega govorjenja in uničil delo tvojih rok?
6 Kajti pri mnogih sanjah je veliko nečimrnosti in besed: zato se boj Boga! 7 Če vidiš, da v državi 
zatirajo ubožca in si lastijo sodbo in pravico, ne čudi se temu veselju, kajti nad visokim bedi 
višji in nad njima so še višji.

TOREK PRIDIGAR 5:8-17
8 Prednost zemlje je v vsem, kralj je polju podrejen.
9 Kdor ljubi denar, se denarja ne nasiti, in kdor ljubi bogastvo, se dobička ne nasiti: tudi to je 
nečimrnost.
10 Kjer se množi imetje, se množijo tisti, ki ga uživajo: kakšen dobiček ima njegov lastnik, razen 
da ga je videl na svoje oči? 11 Spanje delavca je sladko, naj jé malo ali veliko, bogatinu pa sitost 
ne pusti, da bi zaspal. 12 Bridka je žalost, ki sem jo videl pod soncem: prihranjeno bogastvo je 
njegovemu lastniku v žalost. 
13 Bogastvo bo propadlo zaradi žalostne nadloge: imel bo sina, v njegovi roki pa ne bo ničesar. 
14 Kakor je prišel iz materinega telesa, tako bo nag spet odšel, kakor je prišel. Ničesar si ne bo 
vzel za svoj trud, ničesar ne bo v njegovi roki, ko bo odhajal. 15 Tudi to je bridka žalost: takšen, 
kakršen je prišel, tak mora oditi; kakšen dobiček ima, da se trudi za veter? 16 Tudi vse svoje dni 
jé v temi, v veliki žalosti, bridkosti in jezi. 17 Glej, to sem spoznal za dobro in lepo: da človek 
jé in pije in uživa dobro pri vsem svojem trudu, s katerim se muči pod soncem, v številu dni 
svojega življenja, ki mu jih je Bog dal, kajti to je njegov delež.  
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SREDA PRIDIGAR 5:18-20
18 Vsakemu človeku, ki mu je Bog dal bogastvo in imetje in mu dopustil, da to uživa, da jemlje 
svoj delež in se veseli pri svojem trudu, je to Božji dar. 19 Tako ne premišlja preveč o dneh 
svojega življenja, ker Bog napolnjuje njegovo srce z veseljem.  

ČETRTEK PRIDIGAR 6:1-6
1 Je pa húdo, ki sem ga videl pod soncem, in pritiska na človeka: 2 mož, ki mu Bog daje 
bogastvo, imetje in čast, in njegovi duši ne manjka nič od vsega, po čemer hrepeni, Bog pa mu 
ne dopušča, da bi to užival, temveč bo to užival kdo drug. To je nečimrnost in huda bridkost. 
3 Če ima človek sto otrok in živi veliko let, da je veliko dni njegovih let, pa se njegova duša ne 
nasiti dobrin in bi ne dočakal tudi pogreba, rečem, da je mrtvorojeni na boljšem kakor on: 
4 pride namreč v nečimrnost in odide v temo, njegovo ime je pokrito s temo. 5 Niti sonca ni 
videl ne poznal, vendar ima ta več miru kakor oni. 6 In če bi živel dvakrat tisoč let in bi ne videl 
sreče: mar ne gre vse v en kraj?  

PETEK PRIDIGAR 6:7-12 
7 Ves človekov trud je za njegova usta, vendar se slast nikoli ne poteši. 8 Kakšno prednost ima 
modri pred norcem, kakšno pred prostakom ta, ki se zna vesti pred ljudmi? 9 Bolje je gledati z 
očmi kakor iskati s poželenjem. Tudi to je nečimrnost in lovljenje vetra.
10 Kar biva, je že davno dobilo svoje ime, znano je, kaj je človek: ne more se pravdati z močnejšim 
od sebe. 11 Veliko je namreč besed, ki povečujejo nečimrnost: kakšen dobiček ima človek od 
tega? 12 Kdo ve, kaj je dobro za človeka v življenju, v tistih nekaj dnevih njegovega nečimrnega 
življenja, ki jih preživi kakor senca? Kdo bo namreč razodel človeku, kaj se bo zgodilo za njim 
pod soncem?
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1. Kakšne so žrtve norcev? (Pridigar 5:1)

2. Kaj to pomeni bati se Boga? Kako lahko ti zrasteš na tem področju?

3. Zakaj je ljubezen do denarja in bogastva nečimrnost?

4. V Pridigar 5:18 piše, da naj uživamo v delu, ki nam ga daje Bog. Naredi si seznam vseh nalog h 
katerim te Bog vedno kliče. Ali najdeš radost v njih? Če ne, kako lahko postaneš še bolj radosten?

5. V Pridigar 6:3-4 Salomon pove šokantno izjavo. Kakšen je pomen teh vrstic?

Vprašanja za razmislek
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Teden 5 - Izziv (Obvestilo: To je navedeno v našem ponedeljkovem blog zapisu):

Tematika molitve za ta teden: Misijonarji

 Molitev Zahvala
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Ob dnevu sreče bodi dobre volje, 

ob hudem dnevu pa pomisli: 

tudi to, kakor ono, je naredil 

Bog, tako da človek nikakor ne 

more dognati, kaj ga čaka. 

Pridigar 7:14 
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Odlomki za Teden 5

Teden 5

PONEDELJEK PRIDIGAR 7:1-6
1 Dobro ime je boljše kakor dragoceno olje,
dan smrti je boljši ko dan rojstva.
2 Bolje je hoditi v hišo žalovanja,
kakor hoditi v hišo gostije:
kajti tam je konec vsakega človeka,
kdor še živi, si vzame to k srcu.
3 Žalost je boljša ko smeh,
kajti potrtost na obrazu plemeniti srce.
4 Srce modrih je v hiši žalovanja,
srce norcev pa v hiši veselja.
5 Boljši je, kdor posluša grajo modrega,
kakor kdor posluša pesem norcev.
6 Kajti kakor prasketanje trnja pod loncem,
tak je smeh norca.
A tudi to je nečimrnost.

TOREK PRIDIGAR 7:7-13
7 Kajti zatiranje znori modrega
in podkupnina pogubi srce.
8 Konec reči je boljši ko njen začetek,
potrpežljivost je boljša ko domišljavost.
9 Ne predajaj se žalosti v svojem duhu,
kajti žalost se zadržuje v prsih norcev.
10 Ne reci: »Kako to, da so bili prejšnji časi boljši od sedanjih,«
ker tega ne vprašuješ iz modrosti.
11 Dobra je modrost, ki je povezana z dediščino,
taka je prednost za te, ki gledajo sonce.
12 Sama modrost je namreč v senci, sam denar je v senci:
Prednost je v spoznavanju modrosti, ta daje življenje tistemu, ki si jo pridobi.
13 Glej Božje delo:
kdo more zravnati, kar je on ukrivil?
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SREDA PRIDIGAR 7:14-18
14 Ob dnevu sreče bodi dobre volje, ob hudem dnevu pa pomisli: tudi to, kakor ono, je naredil 
Bog, tako da človek nikakor ne more dognati, kaj ga čaka.
15 Marsikaj sem videl v svojih nečimrnih dneh: je pravični, ki propade kljub svoji pravičnosti, 
in je krivični, ki dolgo živi kljub svoji krivičnosti. 16 Ne bodi preveč pravičen in ne delaj se 
pretirano modrega: zakaj bi se ugonabljal? 17 Ne bodi preveč krivičen in ne bodi tepec. Zakaj 
bi umrl pred svojim časom? 18 Dobro je, da se oprimeš tega, pa tudi onega ne izpustiš iz rok. 
Kdor se boji Boga, izpelje oboje.

ČETRTEK PRIDIGAR 7:19-24
19 Modrost daje modremu več moči, kakor je ima deset mogotcev, ki živijo v mestu.
20 Na zemlji ni pravičnega človeka, ki bi delal samo dobro in bi nikoli ne pogrešil.
21 Tudi vseh govoric, ki krožijo, si ne jemlji k srcu, sicer bi poslušal, kako te sramoti tvoj hlapec. 
22 Večkrat pa si, tvoje srce to ve, tudi ti druge sramotil.
23 Vse to sem modro preizkusil. Rekel sem: Dosegel bom modrost, pa je ostala daleč od mene. 
24 Daleč je, kar je bilo daleč, globoko, pregloboko. Kdo more to doseči?

PETEK PRIDIGAR 7:25-29
25 Obrnil sem se, da bi s svojim srcem spoznal, raziskal in dosegel modrost in razsodnost, da 
bi spoznal varljivost norosti in topost zablod. 26 Našel sem grenkobo, hujšo od smrti: žensko, 
ki je kletka, njeno srce vrša, njene roke okovi. Kdor je Bogu všeč, ji uide, grešnik pa se vanjo 
ujame. 27 Glej, to sem našel, pravi Pridigar, drugo za drugim, da bi dosegel razsodnost. 28 Kar 
je še iskala moja duša, nisem našel: enega človeka izmed tisoč sem našel, nisem pa našel med 
vsemi njimi ženske. 29 Glej, samo to sem našel: Bog je človeka ustvaril poštenega, oni pa iščejo 
veliko spletk. 
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1. Zakaj je “žalovanje” boljše kot “praznovanje” in “žalost” boljša kot “smeh”? (Pridigar 7:1-4)

2. Naredi si seznam tega kar je modro in kar je noro glede na Pridigar 7. poglavje. 

3. Zakaj je jeza nevarna glede na Pridigar 7:9?

4. V Pridigar 7:16 piše, da naj ne bomo preveč pravični ali preveč modri. Je to možno? Kaj je Salomon 
s tem mislil?

5. Po mnogih opazovanjih Salomon pride do zaključka v Pridigar 7:29. Kaj je njegov zaključek?

Vprašanja za razmislek
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Teden 6

Teden 6 - Izziv (Obvestilo: To je navedeno v našem ponedeljkovem blog zapisu):

Tematika molitve za ta teden: Zahvaljuj se Bogu za to, kako On dela v tvojem 
življenju.

 Molitev Zahvala

Ponedeljek

Torek

Sreda

Č etrtek

Petek



Grešnik stokrat stori hudobijo, 

pa še dolgo živi. Vendar tudi 

vem, da bo dobro tem, ki se boje 

Boga, prav zato, ker se ga boje. 

Pridigar 8:12 
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Teden 6

PONEDELJEK PRIDIGAR 8:1-9
1 Kdo je kakor modri?
Kdo ve za razlago stvari?
Človekova modrost razsvetljuje njegov obraz
in spreminja njegovo trdoto.
2 Jaz pravim: Pazi na kraljeva usta; ko pa gre za izjavo prisege Bogu, se ne prenagli. 3 Pojdi proč 
od njegovega obličja, ne ostani pri hudobni zadevi, kajti vse, kar hoče, lahko stori. 4 Kraljeva 
beseda je odločilna, kdo mu more reči: »Kaj delaš?« 5 Kdor se drži zapovedi, ne pozna hudobije, 
srce modrega ve za čas in sodbo. 6 Kajti vsako veselje ima svoj čas in sodbo, veliko zlo je za 
človeka, kar pritiska nanj:7 kajti nihče ne ve, kaj bo nastalo, kajti kadar bo nastalo, kdo mu bo 
povedal? 8 Noben človek nima oblasti nad dihom, da bi mogel zadržati dih življenja, in nihče 
nima oblasti nad dnevom smrti, za smrtni boj ni odloga, krivica ne reši tega, ki jo počenja.
9 Vse to sem gledal, ko sem svoje srce obračal k slehernemu dogajanju, ki se godi pod soncem 
v času, ko človek vlada nad človekom njemu v škodo.

TOREK PRIDIGAR 8:10-13
10 Pri tem sem gledal pokopane krivičnike: pridejo in odidejo s svetega kraja, v mestu pa 
pozabljajo, kako so delali. Tudi to je nečimrnost. 11 Ker obsodbe nad hudodelci ne izpolnijo 
takoj, ljudem pač narašča pogum, da delajo húdo. 12 Grešnik stokrat stori hudobijo, pa še dolgo 
živi. Vendar tudi vem, da bo dobro tem, ki se boje Boga, prav zato, ker se ga boje. 13 Krivičniku 
pa ne bo dobro in si kakor senca ne bo podaljšal dni, ker se ne boji Boga.  

SREDA PRIDIGAR 8:14-15
14 Nečimrnost je, kar se dogaja na zemlji: So pravični, ki se jim godi, kakor da bi delali krivično, 
in so krivični, ki se jim godi, kakor da bi delali pravično. Zato rečem: tudi to je nečimrnost.  
15 Zato odobravam veselje, ker ni sreče za človeka pod soncem, razen da jé in pije in se veseli. 
To naj ga spremlja pri njegovem trudu vse dni življenja, ki mu jih Bog daje pod soncem.  
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ČETRTEK PRIDIGAR 8:16-17
16 Ko sem dal svoje srce, da bi spoznal modrost in videl muko, ki se dogaja na zemlji, saj ne 
podnevi ne ponoči človek ne okusi spanja na svojih očeh, 17 sem videl vse Božje delo: človek ne 
more doumeti dogajanja, ki se godi pod soncem. Kakor koli se človek trudi, da bi ga preiskal, 
ga ne more doumeti. Četudi modri misli, da ga pozna, ga ne more doumeti.  

PETEK PRIDIGAR 9:1-6
1 Vse to sem si vzel k srcu, vse to sem uvidel: pravični in modri ter njihova dela so v Božji roki. 
Ne ljubezni ne sovraštva človek ne more predvideti: vse je pred njim. 2 Vse čaka ista usoda 
kakor vsakega: pravičnega in krivičnega, dobrega in čistega in nečistega, tega, ki daruje, in tega, 
ki ne daruje, tako dobrega kakor grešnega, tega, ki prisega, kakor tega, ki se prisege boji. 3 To 
je žalostno pri vsem, kar se godi pod soncem: vse čaka ista usoda. Tudi srce človeških otrok je 
polno hudega, dokler žive, so zablode v njihovih srcih. Potem pa k mrtvim! 4 Kdor je pridružen 
vsem živim, ima še upanje, kajti živ pes je boljši kakor mrtev lev. 5 Živi namreč vedo, da bodo 
umrli, mrtvi pa ne vedo ničesar več, zanje ni več plačila, saj je pozabljen spomin nanje. 6 Davno 
je minila njihova ljubezen, njihovo sovraštvo in njihova zavist, na veke nimajo več deleža pri 
vsem, kar se godi pod soncem.  
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Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Teden 6

Petek
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1. Kakšen vpliv ima modrost na osebo glede na Pridigar 8:1?

2. Zakaj Salomon pravi naj se držimo kraljeve zapovedi? (Pridigar 8:2) 

3. Kljub dejstvu, da se nam zdi, da gre krivičnikom dobro v življenju, zakaj to ne bo to tako ostalo? Kaj 
se bo zgodilo s temi, ki se bojijo Boga? (Pridigar 8:10-13)

4. Kaj nas Pridigar uči o našem razumevanju Boga?

5. Kakšno zlo se zgodi vsem? (Pridigar 9:1-3) Zakaj Salomon to poimenuje “hudo”?

Vprašanja za razmislek
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Moj odziv
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Teden 7

Teden 7 - Izziv (Obvestilo: To je navedeno v našem ponedeljkovem blog zapisu):

Tematika molitve za ta teden: Ta teden se uči spremeniti svoje strahove v molitve.

 Molitev Zahvala

Ponedeljek

Torek

Sreda

Č etrtek

Petek



Besede iz ust modrega prinašajo 

naklonjenost, ustnice norca pa jo 

požirajo. 

Pridigar 10:12 
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Odlomki za Teden 7

Teden 7

PONEDELJEK PRIDIGAR 9:7-10
7 Pojdi, jej z veseljem svoj kruh in pij veselega srca svoje vino, saj se Bog že od davnaj veseli 
tvojega dela. 8 Tvoja oblačila naj bodo vedno bela, na tvoji glavi naj ne manjka olja. 9 Uživaj 
življenje z ženo, ki jo ljubiš, vse dni svojega nečimrnega življenja, kolikor ti jih je dal pod 
soncem, vse svoje nečimrne dni. Kajti to je tvoj delež v življenju in pri tvojem trudu, s katerim 
se mučiš pod soncem. 10 Vse, kar išče tvoja roka, da bi naredila, naredi z vso močjo: ne dela ne 
preudarjanja ne spoznanja ne modrosti namreč ni v podzemlju, kamor greš. 

TOREK PRIDIGAR 9:11-18
11 Ozrl sem se in videl pod soncem: hitri ne dobijo stave v teku ne junaki bitke niti modri 
kruha niti pametni bogastva in ne razumni naklonjenosti, kajti čas in naključje jih zadevata vse.  
12 Človek ne ve niti za svoj čas: kakor se ribe ujamejo v pogubno mrežo, kakor se ptice ujamejo 
v past, tako se zapletajo ljudje v hudem času, ki jih hipoma zadene.
13 Tudi to, sem videl, je modrost pod soncem, zdela se mi je velika: 14 bilo je majhno mesto in 
v njem malo ljudi. Prišel je nadenj mogočen kralj in ga obkolil ter zgradil proti njemu velike 
okope. 15 V njem pa je bil siromašen, moder mož. Ta je rešil mesto s svojo modrostjo, vendar se 
potem nihče ni spomnil tega siromašnega moža. 16 Tedaj sem rekel: boljša je modrost ko moč, 
toda siromakovo modrost zaničujejo in njegovih besed ne poslušajo.
17 Mirne besede modrih zaslužijo več posluha
kakor vpitje vladarja med norci.
18 Modrost je boljša ko bojno orožje,
en odpadnik pa pokvari veliko dobrega.

SREDA PRIDIGAR 10:1-7
1 Mazilar voha mrtve muhe in izliva olje proč:
dragocenejša ko znanje brez ugleda je majhna topost.
2 Srce modrega je v njegovi desnici,
srce norca pa v njegovi levici.
3 Tudi na poti, po kateri hodi tepec, mu manjka pameti
in vsakemu kaže, da je tepec.
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4 Če se vladarjeva jeza vzdigne proti tebi, ne zapústi svojega mesta,
kajti umirjenost poravnava velike napake.
5 Žalostno je, kar sem videl pod soncem in kar po pomoti prihaja od vladarja: 6 tepec je 
postavljen na najvišja mesta, bogati pa sedijo spodaj. 7 Videl sem sužnje na konjih, prvaki pa 
so kot sužnji hodili po tleh. 

ČETRTEK PRIDIGAR 10:8-15 
8 Kdor koplje jamo, pade vanjo, kdor podira zid, ga piči kača.
9 Kdor lomi kamne, se rani pri njih, kdor cepi drva, se udari pri njih.
10 Če je sekira topa in kdo nenabrušeno vihti, mora napenjati moči;
bolje je uporabiti modrost.
11 Če piči kača, ki ni zagovorljiva, zagovarjalec nima uspeha.
12 Besede iz ust modrega prinašajo naklonjenost, ustnice norca pa jo požirajo.
13 Začetek besed iz njegovih ust je topost, konec njegovih ust je huda zabloda.
14 Tepec kopiči besede, človek pa ne ve, kaj je,
in kdo naj mu pove, kaj bo za njim?
15 Izčrpava ga nadloga norcev, ker ne zna priti v mesto.

PETEK PRIDIGAR 10:16-20
16 Gorje ti, dežela, kjer je tvoj kralj deček
in se tvoji prvaki goste že zjutraj.
17 Blagor ti, dežela, kjer je tvoj kralj sin plemenitih
in tvoji prvaki jedo o pravem času,
za okrepitev in ne za pijanost.
18 Zaradi lenobe se poseda tramovje,
zaradi zanikrnih rok kaplja v hišo.
19 Za zabavo pripravljajo gostijo
in vino dela življenje veselo:
denar plača vse.
20 Niti v svojih mislih ne preklinjaj kralja
niti v svoji spalnici ne preklinjaj bogatina.
Kajti ptica izpod neba bi raznesla tvoj glas,
krilati ptič bi razglasil tvojo misel.



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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Preberi:
Boam:

Teden 7

Pridigar 9:7-10
Pridigar 9:10

Ponedeljek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.

LoveGodGreatly.com 113

- Obišči našo spletno stran za današnji blog zapis! -

Teden 7

Ponedeljek



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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Preberi:
Boam:

Teden 7

Pridigar 9:11-18
Pridigar 9:17-18

Torek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Torek



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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Preberi:
Boam:

Teden 7

Pridigar 10:1-7
Pridigar 10:1-2

Sreda



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Teden 7

Sreda



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.

118 LoveGodGreatly.com

Preberi:
Boam:

Teden 7

Pridigar 10:8-15
Pridigar 10:12-13

Četrtek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Četrtek



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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Preberi:
Boam:

Teden 7

Pridigar 10:16-20
Pridigar 10:18

Petek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Teden 7

Petek
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1. Salomon spet govori o delu. Kakšen nasvet nam da v Pridigar 9:9-10?

2. Glede na Pridigar 9:13-18, kako je modrost boljša od moči?

3. Na kakšen način norost “pretehta modrost?” (Pridigar 10:1)

4. O kakšni nevarnosti nas želi opozoriti v Pridigar 10:8-9?

5. Kakšno resnico se naučimo o lenobi v Pridigar 10:18?

Vprašanja za razmislek
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Moj odziv
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Teden 8

Teden 8 - Izziv (Obvestilo: To je navedeno v našem ponedeljkovem blog zapisu):

Tematika molitve za ta teden: Zahvaljuj se Bogu za to, kako On dela v tvojem 
življenju.

 Molitev Zahvala

Ponedeljek

Torek

Sreda

Č etrtek

Petek



Končna beseda po vsem, kar si 

slišal: Boj se Boga in izpolnjuj 

njegove zapovedi, kajti to je za 

človeka vse! 

Pridigar 12:13
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Odlomki za Teden 8

Teden 8

PONEDELJEK PRIDIGAR 11:1-4 (ESV)
1 Razpošiljaj svoj kruh po vodi,
po mnogih dneh ga boš spet našel.
2 Daj delež sedmim ali tudi osmim,
ker ne veš, kakšno zlo bo prišlo nad deželo.
3 Če se zbirajo oblaki,
bodo izlili dež na zemljo.
Če pade drevo proti jugu ali proti severu,
kamor pade, tam obleži.
4 Kdor pazi na veter, ne seje,
kdor gleda na oblake, ne žanje.

TOREK PRIDIGAR 11:5-10
5 Kakor ne poznaš poti vetra, ne zarodka v telesu nosečnice, tako ne poznaš delovanja Boga, ki 
dela vse to.
6 Zjutraj sej svoje seme in do večera naj ne miruje tvoja roka: saj ne veš, kaj bo uspelo, to ali 
ono ali pa bo morda oboje enako dobro.
7 Svetloba je sladka, gledati sonce ugaja očem.
8 Tudi če človek živi veliko let, naj se vseh veseli, misli pa naj tudi na temne dni, saj jih bo 
veliko: vse, kar pride, je nečimrnost.
9 Vesêli se, mladenič, v svoji mladosti, tvoje srce naj te osrečuje v tvojih mladih dneh. Hôdi po 
poteh svojega srca, za pogledi svojih oči. Vedi pa, da te za vse to Bog pripelje pred sodbo.
10 Preganjaj jezo iz svojega srca, odganjaj hudobijo iz svojega telesa, kajti otroštvo in mladost 
sta nečimrnost.
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SREDA PRIDIGAR 12:1-8
1 Spominjaj se svojega Stvarnika v dnevih svoje mladosti: dokler ne pridejo hudi dnevi in se ne 
približajo leta, o katerih porečeš: »Niso mi všeč.« 2 Dokler ne otemnijo sonce, svetloba, mesec 
in zvezde in se ne vračajo oblaki po nevihti. 3 To je dan, ko se tresejo varuhi hiše in se krivijo 
močni možje. Mlinarice pešajo, ker jih je premalo, gledalke skoz okenca otemnijo. 4 Vrata na 
ulico se zapirajo, glas mlina se znižuje, privzdiguje se v glas ptiča, vse pesmi zamirajo. 5 Strah 
jih je višin, na poti jih je groza. Mandljevec odcveti, kobilica otrpne, kaprovec se razpoči: kajti 
človek odhaja v hišo svoje večnosti in žalovalci krožijo po ulici. 6 Dokler se ne oddalji srebrna 
vrvica in ne zbeži zlat obroček, se ne razbije vrč pri studencu in se črpalno kolo ne stre v 
vodnjak. 7 Prah se vrne v zemljo, kakor je bil, duh pa se vrne k Bogu, ki ga je dal. 8 »Nečimrnost 
čez nečimrnost,« pravi Pridigar, »vse je nečimrnost.«  

ČETRTEK PRIDIGAR 12:9-12
9 Poleg tega, da je Pridigar bil moder, je tudi učil ljudstvo spoznanja, poslušal je in raziskoval, 
uredil je veliko pregovorov. 10 Pridigar je skušal najti privlačne besede in odkrito napisati 
resnične besede.
11 Besede modrih so kakor osti in kakor zabiti klini: primerke v zbirki daje en pastir. 12 Drugih 
poleg teh se varuj, moj sin! Pisanju mnogih knjig ni konca, veliko učenja utruja telo.

PETEK PRIDIGAR 12:13-14
13 Končna beseda po vsem, kar si slišal: Boj se Boga in izpolnjuj njegove zapovedi, kajti to je za 
človeka vse! 14 Bog namreč pripelje pred sodbo vsako dejanje, tudi vsako zakrito, naj bo dobro 
ali húdo.  



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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Preberi:
Boam:

Teden 8

Pridigar 11:1-4
Pridigar 11:4

Ponedeljek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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Preberi:
Boam:

Teden 8

Pridigar 11:5-10
Pridigar 11:8

Torek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Torek



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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Preberi:
Boam:

Teden 8

Pridigar 12:1-8
Pridigar 12:1-2

Sreda



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Teden 8

Sreda



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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Preberi:
Boam:

Teden 8

Pridigar 12:9-12
Pridigar 12:11

Četrtek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Četrtek



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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Preberi:
Boam:

Teden 8

Pridigar 12:13-14
Pridigar 12:13-14

Petek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Teden 8

Petek
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1. Življenje je nepredvidljivo glede na 11. poglavje Pridigarja. Kako naj torej živimo?

2. Zakaj Salomon poudarja dejstvo, da se moramo spominjati Boga naše mladosti? (Pridigar 12:1)

3. Ko pogledaš celotno knjigo, zakaj Salomon pove, da je življenje brez smisla?

4. Kaj naredi življenje smiselno?

5. Kaj bi morala biti naša prioriteta?

Vprašanja za razmislek
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Moj odziv


